
 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°10 da sessão ordinária do dia 19 de abril de dois mil e 

vinte e três.  

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, ás 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso 

Maciel Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, designou o Vereador secretário Alexandre 

Coelho para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após 

lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dado 

entrada na sessão. Pelo vereador Francisco Jonas foi apresentado 

Projeto de Indicação n° 01/2023 que Estabelece as Políticas 

Públicas para a segurança escolar nas instituições públicas e 

privadas de ensino no âmbito do Município de São Benedito-CE e 

dá outras providências. Em seguida o presidente realizou a leitura 

das matérias da sessão anterior que após lida foram colocadas à 

discussão e votação requerimento n° 02/2023 de autoria do 

vereador Francisco Jonas; requerimentos n° 19, 20 e 21/2023 de 

autoria da vereadora Andréia Melo, sendo estes todos aprovados 

por unanimidade. Em seguida realizou a leitura do projeto de lei n 

29/2023 que dispõe sobre alteração da lei n° 1.270/2021, que trata 

da estrutura administrativa do município de São Benedito e dá 

outras providências, de autoria do Poder Executivo que após lido 

foi colocado á discussão e votação e aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais nenhuma matéria a ser votada, o Senhor 

Presidente abriu a tribuna para os Senhores Vereadores. Primeira 

oradora Andréia Melo cumprimentou á todos da mesa e aqueles 

que os acompanhavam pelas redes sociais e em seguida externou 

sentimentos de pêsames para a família da Sra. Maria Auxiliadora e 

que Deus pudesse confortar a todos os familiares. Próximo 

vereador Paulo Henrique iniciou esclarecendo e comunicando que 

estaria assumindo mais um desafio á convite do Prefeito e líder  



 

 

 

 

 

 

 

político Gadyel, no qual iria estar á frente da pasta das Relações 

Políticas do Município e assim pudesse contribuir de outra forma 

com o desenvolvimento do município, visando o grupo e assim 

poder agraciar aos suplentes do partido dando oportunidade  para 

que possam  também mostrar trabalho perante esta casa legislativa, 

contudo desejou boa sorte ao 1º suplente vereador Hudson Junior 

que o mesmo possa trabalhar visando aqueles que mais precisam, 

procurando dialogar com todos do município independente de 

posição partidária. Finalizou agradecendo pelo convite e que 

continuaria fazendo um bom trabalho, criando esse elo de ligação 

entre as reinvindicações das secretarias e dos vereadores. Em 

aparte o vereador Jonas desejou sucesso ao vereador Paulo 

Henrique nesse novo desafio e em seguida em nome da suplente 

vereadora Andreia Cariri, que nessa data 19 de abril parabenizava 

a todos os povos indígenas. Próxima vereadora Samya, desejou 

sucesso ao vereador Paulo Henrique na sua nova empreitada e 

agradeceu o nobre gesto ao vereador Hudson Junior que iria 

assumir o lugar do mesmo. Próxima líder do Governo Juciane, 

ressaltou sobre o programa Educar Melhor realizado na Câmara, 

bem como parabenizou a gestão pela evolução que a educação 

estaria tendo. Relatou também sobre a assinatura do PL pelo 

presidente da República, sendo um projeto diferenciado que 

destinaria uma verba para a classe da enfermagem, onde já teria um 

suporte para o piso da mesma. Por fim parabenizou em especial aos 

povos indígenas frisando que o prefeito havia anunciado o asfalto 

do Sítio Lagoa até a Aldeia Gameleira e que essa notícia teria sido 

um presente neste dia importante. Próximo vereador líder da 

Oposição Francisco das Chagas, comentou sobre as estradas da sua 

localidade, sabendo-se que as maquinas não podendo passar, mas 

que haja uma operação tapa buraco. Em seguida agradeceu pela 

aprovação de sua emenda impositiva citando as suas destinações. 

Próximo secretário da casa Alexandre, iniciou parabenizando a 

todos os povos indígenas, onde comentou sobre a pavimentação  



 

 

 

 

 

 

 

asfáltica que beneficiará a comunidade. Em seguida parabenizou 

ao Professor Domingos Telles que estaria completando 10 anos do 

lançamento do seu primeiro livro. Com a palavra o Vice-Presidente 

vereador Reges,  que parabenizou e comentou sobre o novo desafio 

que o vereador Paulo Henrique irá seguir. Relatou sobre a 

solenidade realizada na câmara, onde o prefeito apresentou 

materiais e fardamentos de qualidade para as crianças das escolas 

da rede pública municipal. Em seguida esclareceu sobre as estradas 

mais críticas a serem resolvidas com urgência. Finalizou 

parabenizando a gestão por estar realizando obras e mostrando 

serviço em toda região do município. Logo após o presidente da 

casa Haroldo Junior, iniciou agradecendo pelo apoio de sempre do 

vereador Paulo Henrique, afirmando que ele terá um grande desafio 

e que irá acrescentar muito como profissional, bem como 

contribuirá para a gestão do prefeito Saul, contudo desejou boas-

vindas ao retorno do vereador Hudson Junior a esta casa. Em 

seguida comentou sobre o programa Educar Melhor, citando as 

demais ações e o quanto a  educação já avançou nos últimos dez 

anos. Por fim parabenizou a todos os povos indígenas do nosso 

município. Em seguida pediu a todos que ficassem de pé 

convocando a todos os edis para a próxima sessão ordinária a ser 

realizada no dia 03 de maio  de 2023 e invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 19 de abril de 

2023. 

 

 

 

 


